
ATA DA coMrssÃo DE LEGtsLAÇÃo lusrtça e ReonçÃo No 0í3/2020

Realizada aos clezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às

dezoitos horas em plataforma digital, via aplicativo zoom onde estavam logados

os Vereadores: Marcio Bosa e Gusto Juninho além dos advogados Anderson

Lopes, Eduardo Mazarotto e Roberto de Paula. lniciada a reunião, passaram a

analisar o Pro ieto de Le ido Leqislativo No 1212020 - Súmula "lnstitui a

Campanha "Dezembro Verde" - Não ao abandono de Animais no município

de Campo Magro"; Proieto de Lei do Leqislativo 13/2020 - súmula "Dá

denominação:r logradouro Público na forma de dispôe"; Proieto de Lei do

Leqislativo 14t2O2O - súmula "Dá denominação a logradouro Público na

forma de dispõe"; de iniciativa do vereador Manoel Pedro Carlos" e o

Proieto de Le i do Leqislativo 1512020 - súmula "Dá denominação a

logradouro Público na forma de dispõe";após estudo minucioso do conteúdo

do referido texto dos Projetos concluíram pela legalidade e constitucionalidade,

exarando parecer favorável por unanimidade dos presentes. Analisaram ainda

as Razão de Veto ao Proieto de Lei No 17 de aqosto de 2019- súmula "Dispõe

sobre a publicação de informações sobre créditos adicionais do orçamento

municipal no portal da transparência do Município". O Relator da Comissão,

o Vereador Gusto Juninho, apresentou parecer pela rejeição do veto Alegou

ainda que enterde ser o veto eminentemente de cunho politico pessoal e não

tecnico jurídico; que não verificou quaisquer das agressÕes ao ordenamento

conforme exarc,u o parecer. Disse ainda que a câmara possui uma assessoria

jurídica de notório saber.iuridico que apta a analisar as proposições e identificar

colisÕes com o ordenamento jurídico posto, notadamente o checks and

balances. o Vereador membro, Zé Menegusso divergindo do posicionamento do

Relator, apresentou Voto Divergente, pugnando pela manutençáo do veto O

parecer do Relator, pela re.leição do Veto, foi aprovado pelos presentes
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